Контрольная работа по теме «Уравнения»

Вариант 1
 
№1. Раскройте скобки в выражении -5-(4+2в): 

№2. Значение выражения 12а-7а+6а равно: 

№3.  Решите уравнение    2х=18-х 

№4. Решить уравнение 2(х-8)=-3(х+2).

 №5. В одной корзине было в 6 раз больше яблок, чем в первой. А в третьей корзине было яблок в 8 раз больше чем в первой. Всего яблок во всех корзинах было 90. Сколько яблок было в каждой корзине?

№ Решить уравнение  6а -3(21х-4)-42=12(5-5х);

Вариант 2 
№1. Раскройте скобки в выражении    -9+(7-3х): 

№2. Значение выражения  5в+4в-7в равно:

№3. Решите уравнение   4х=24+х?

№4. Решить уравнение 4(у-3)=-5(у+6). 

№5. В одном бидоне было в 3 раза больше молока, чем в первом. А в третьем бидоне было молока в 8 раз больше чем в первом. Всего молока во всех бидонах было 60 литров. Сколько литров молока было в  каждом бидоне?
№6. Решить уравнения:    6(2-3у)=6(8у-1)+68;
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